SUD006 - SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds - Boite de 6 sachets doubles

Description courte

Poudre antitranspirante qui régule la transpiration excessive sans la bloquer.

Formule 100 % naturelle à base d'un complexe absorbant, d'un astringent naturel (tanin), d'actifs naturels de la Sauge et de poudre de pierre d'alun. Ne contient pas de chlorure d'aluminium.

Peut également s'utiliser pour le traitement de l'hyperhydrose des mains.

Description longue

SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds est un traitement efficace et durable contre la transpiration excessive des pieds et ses conséquences.

Grace à sa formule unique à base de tanins naturels et de poudre de pierre d'alun, **SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds** régule la transpiration naturellement sans la bloquer, élimine les conséquences de la transpiration comme la macération, les frottements, les irritations, les mauvaises odeurs et évite le développement des mycoses.

Efficacité en 5 points:

- Régule la transpiration sans la bloquer
- N'obstrue pas les pores sudoraux comme la plupart des antitranspirants
- Stoppe la macération
- Limite les frottements
- Evite les mauvaises odeurs et les mycoses

Formule unique 100 % naturelle:

- Un complexe absorbant
- Un astringent naturel, le tanin
- Une combinaison d'actifs naturels de Sauge et de poudre de pierre d'Alun
- Sans chlorure d'aluminium

Résultat rapide:

- Traitement d'attaque : cure de 6 jours efficace jusqu' à 4 semaines consécutives
- Traitement d'entretien : 1 sachet / semaine si nécessaire

SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds peut également s'utiliser pour le traitement de l'hyperhydrose des mains.

1 boite = 1 Traitement d'attaque de 6 jours, efficace plusieurs semaines. 1 boite contient 6 sachets double de 2 x 2,75 gr. Un sachet double = 1 dose journalière pied gauche + 1 dose journalière pied droit.

En complément, utiliser SUDINE® Spray désodorisant, assainissant et rafraîchissant pour assainir les chaussures.

Fabriqué en France sous contrôle pharmaceutique.

Conseil associé:

SUDINE® Spray désodorisant, assainissant et rafraîchissant pour chaussures, gants, casques....

- Spray 50 ml: disponible sur cette plateforme sous le code EAN 3760027980668.
- Spray 125 ml: disponible sur cette plateforme sous le code EAN 3760027980064.

Mode d'emploi :

- Traitement d'attaque : durant 6 jours consécutifs, mettre le contenu d'un sachet de SUDINE® Poudre dans chaque chaussette (en coton ou en laine de préférence au synthétique) ou directement dans la chaussure, si vous ne portez pas de chaussettes.
- Traitement d'entretien : utiliser le contenu d'un sachet de SUDINE® Poudre 1 à 2 fois par semaine dès que le besoin se fait ressentir.

Contre-indications:

Ne pas utiliser en cas d'épilepsie, ne pas utiliser pendant la grossesse et l'allaitement, ni chez l'enfant de moins de 3 ans.

<u>Caractéristiques</u>:

- Traitement complet de 6 jours efficace jusqu'à 4 semaines
- Régule naturellement la transpiration sans la bloquer
- N'obstrue pas les pores sudoraux comme la plupart des antitranspirants
- Supprime durablement les odeurs et augmente le confort de port des chaussures
- Stoppe la macération
- Limite les frottements
- Évite les odeurs et les mycoses
- Fabriqué en France sous contrôle pharmaceutique.

Ingrédients:

Talc, Zea Mays Starch, Potassium Alum, Tannic acid, Salvia Officinalis, Undecylenoyl Glycine, Limonene, Linalool.

Mots clés :

sueur, transpiration, pied, main, poudre, antitranspirant, anti-transpirant, désodorisant, désinfectant, désinfection, assainissant, chaussure, mycose, puent, mauvaise, odeur, casque, gant, sport, sportif, confort, marche, athlète, marcheur, frottement, course, courir, chaussure sécurité, basket, rangers

SUD006 - SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds - Boite de 6 sachets doubles

Contenance: 6 bi-poches de 2.75 gr

Code EAN: 3760027980040

Code ACL: 6625830

SUD012 - SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds - Présentoir de 12 boites de 6 sachets doubles

Contenance: 12 x 6 bi-poches de 2.75 gr

Code EAN: 3760027980323

Code ACL: 2537419

SUD100 - SUDINE® Poudre - Traitement antitranspirant pour les pieds - Boite distributrice de 100 sachets doubles

Contenance: 100 bi-poches de 2.75 gr

Code EAN: 3760027980545

<u>Code ACL : -----</u>